
ПРОТОКОЛ №1

ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ

№1 с. Борочиче 16.09.2024

Присутні:
Голова комісії: Емілія ГОРОДЬ директор.
Секретар: Олена ТРАЧУК психолог.
Члени комісії: Павло КРУЛЬ, Наталія ЛУГОВСЬКА, Ольга ЯЦИНА,
Олександр ДРАГУЩАК, Орест СОСНОВСЬКИЙ
Відсутні: немає
Форма проведення: очна. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Огляд нормативної документації що регламентує діяльність Комісії з питань 
академічної доброчесності.

2. Розгляд плану заходів з питань академічної доброчесності на 2024/2025 н.р.
3. Про періодичність засідань Комісії з питань академічної доброчесності.
4. Різне

1. СЛУХАЛИ:
Емілію ГОРОДЬ, голову комісії з питання академічної доброчесності, яка 

звернула увагу всіх присутніх на перелік нормативної документації ліцею, що 
регламентує діяльність Комісії з питань академічної доброчесності:

- Положення про Комісію з питань академічної доброчесності Борочичевського
ліцею.

КОДЕКС безпечного освітнього середовища Борочичевського ліцею.
- Положення про академічну доброчесність у Борочичевському ліцеї. 
Наголосила, що всі Положення та КОДЕКС відповідають вимогам чинного

законодавства у сфері освіти. Вся документація, якою потрібно керуватися в роботі 
комісії, в тому числі посилання на законодавчі акти, розміщені на сайті ліцею.

УХВАЛИЛИ:

Керуватися нормативною документацією ліцею, що регламентує діяльність 
Комісії з питань академічної доброчесності, під час організації діяльності роботи комісії. 

За - 7. Проти - 0. Утримались - 0.



2. СЛУХАЛИ:
Емілію ГОРОДЬ, голову комісії з питання академічної доброчесності, яка надала 

на розгляд комісії проект плану заходів з питань академічної доброчесності на 2024/2025

В ході обговорення особливих зауважень не надходило.

УХВАЛИЛИ:
Затвердити план заходів з питань академічної доброчесності на 2023/2024 н.р. з 

урахуванням внесених корективів.
За - 7. Проти - 0. Утримались - 0.
3. СЛУХАЛИ:
Емілію ГОРОДЬ голову комісії з питання академічної доброчесності, яка 

повідомила що періодичність та причини скликання комісії передбачені Положенням 
про Комісію з питань академічної доброчесності Борочичевського ліцею, а саме п 6.7. 
«Засідання скликаються з таких причин: відповідно до затвердженого річного плану 
роботи комісії; виявлення фактів порушення етичних норм та вимог академічної 
доброчесності на основі заяви; з ініціативи голови Комісії; з ініціативи не менш ніж 
п’яти її членів.»

З метою виконання даних норм Положення Емілія ГОРОДЬ. запропонувала на 
розгляд та затвердження план роботи комісії з питань академічної доброчесності на 
2024/2025 н.р.

УХВАЛИЛИ:
Затвердити план роботи комісії з питань академічної доброчесності на 2024/2025

н.р.
За - 7. Проти - 0. Утримались - 0.

4. СЛУХАЛИ
Емілію ГОРОДЬ., голову комісії з питання академічної доброчесності, яка 

повідомила, що на сайті ліцею організована веб-сторінка «Академічна доброчесність», 
на якій системно висвітлюється інформація про діяльність комісії з питань академічної

н.р.

доброчесності.

Емілія ГОРОДЬ

Олена ТРЛЧУК


